

Депутату Государственной Думы
Федерального собрания РФ 7 созыва
Беспаловой Марине Павловне.
от садоводов СНТ "Полесье"
Чердаклинского района
Ульяновской области

Уважаемая Марина Павловна!

1. На территории Чердаклинского района, в трех километрах восточнее поселения Красный Яр расположено СНТ "Полесье"

Данное СНТ организовано от завода им. "Володарского" в 1990 году. Общая площадь СНТ составляет 98 Га. Всего в СНТ зарегистрировано 1280 садовых участков.

За последние семь лет СНТ активно развивается и благоустраивается за счет средств садоводов. По своей значимости СНТ относится к крупным товариществам. По состоянию на 2021 год, в СНТ числится 17 рабочих мест, четыре единицы служебной техники, десять глубинных водяных скважин для обеспечения садоводов водой, протяженность труб водоснабжения составляет 17 километров, охрана территории СНТ снабжена видео наблюдением. Установлено восемь остановочных павильонов, оборудовано 12 мест сбора ТКО. Протяженность электро сетевого хозяйства составляет 18 километров, оборудовано четыре трансформаторных подстанции. Для получения полной и прозрачной информации о деятельности СНТ с 2015 года создан свой сайт, на котором расположена вся информация. Своими силами очистили и восстановили пруд на территории СНТ, проведено множество мероприятий по благоустройству СНТ. Молодежь со всего города с интересом покупает участки в СНТ для занятия садоводством и огородничеством. В летний период на территории СНТ отдыхает большое количество детей разного возраста.

В СНТ была самая большая проблема со дня организации, это подъездная дорога от Красного Яра. Протяженность дороги составляет почти четыре километра.

На протяжении 28 лет садоводы пытались различными способами

решить проблему со строительством подъездной дороги.

Особенно остро стоял этот вопрос последние шесть лет. Так как подъездную проселочную дорогу Чердаклинская администрация продала в частные руки вместе с земельными наделами фермерам, которые создавали препоны садоводам по беспрепятственному проезду к своим дачным участкам по их территории.

Правлению СНТ удалось с большим трудом и множеством препонов решить эту проблему совместно с администрацией Ульяновской области. У нас провели документирование по строительству подъездной дороги. Администрация выделила двадцать миллионов рублей на ее строительство. В октябре 2019 года на радость садоводам дорога была построена.

Часть дороги (800 метров) была покрыта асфальтом, а другая часть дороги (три километра) построена по новой технологии путем холодной регенерации с добавлением неорганического вяжущего цемента. Фактически на данном участке выполнено устройство бетонной автодороги, рассчитанной под малотоннажную нагрузку дороги V категории. На открытие нашей дороги приезжал глава администрации Ульяновской области Морозов С. И.

Казалось бы остается только радоваться данному событию, но наступила весна 2020 года, растаял снег, а в месте со снегом растаяла и наша дорога.

Садоводы стали испытывать новые неудобства. После весеннего периода часть бетонной дороги просто исчезла, превратившись в разбитые ухабины и огромные ямы.

Правление СНТ неоднократно обращалось с жалобами в министерство автомобильных дорог, непосредственно к министру Вавилину Д. А., в министерство сельского хозяйства к министру Семенкину М. И. с просьбой провести проверку по некачественному строительству дороги. Ведь все таки было потрачено 20 миллионов государственных рублей. Однако наши жалобы остались без ответа.

Все, на что хватило сил в департаменте дорог Ульяновской области, это установка двух дорожных знаков рекомендующих ограничение скоростного режима и возможного выброса щебня из под колес. Провести проверку по некачественному строительству дороги желания никто не проявил. Хотя

дорога находилась на гарантийном содержании.

Садоводы были вынуждены обратиться с коллективной жалобой к прокурору области Хуртину С. А.. Было собрано более 350 подписей.

Нашу жалобу прокуратура списала в департамент дорог. То есть, по сути получается на кого мы написали жалобу, тем ее и списали, для проведения проверки.

Ответ на нашу жалобу мы получили за подписью первого заместителя правительства Ульяновской области Тюрина А. С. в котором он заверял нас, что ремонт нашей дороги будет осуществлен в срок до 01. 11 2020 года.(Копия ответа и обращения в прокуратуру прилагается.)

По сей день никто этого обещания не выполнил. Так же не включили ремонт дороги и на 2021 год. Проезд по такой дороге становится не безопасным. В сентябре 2020 года садоводы повторно написали жалобу прокурору области, которую переправили по подследственности в Чердаклинскую прокуратуру, ну а там ее списали в МВД, в службу дорожного надзора. Проверка проводилась уже в декабре месяце 2020 года, когда дорогу занесло снегом и естественные ямы выравнялись снежным покровом.

В марте 2021 года снег на дороге растаял и ямы только увеличились в размерах. Через несколько дней начнется садоводческий сезон, пойдет общественный транспорт и садоводы снова будут испытывать неудобства и нести затраты по ремонту разбитых подвесок и лобовых автостекл.

2. Второй вопрос который мы не можем решить, это по получению субсидий в министерстве сельского хозяйства за проведенные работы. В 2019 и 2020 годах на территории СНТ были пробурены две новые водяные глубинные скважины. Правлением СНТ были представлены в министерство сельского хозяйства все необходимые документы по проведенным работам для получения субсидий. Было потрачено почти два миллиона рублей. Однако обещания по выплате субсидий за два года так и не выполнены. Хотя в 2020 году ряд СНТ получили субсидии. Наше СНТ снова обошли стороной, мотивируя свой отказ тем, что построили нам подъездную дорогу.

Так как на территории СНТ в летнее время отдыхает большое количество детей разного возраста, то мы хотели организовать на территории СНТ детский городок на средства полученные от субсидирования. Территория для

организации детского городка имеется. Тем более Сергей Иванович Морозов публично обещал нам помочь в этом вопросе на открытии дороги. Хотелось бы, что бы подрастающее поколение росло здоровым и могли заниматься спортом на оборудованных площадках.

Уважаемая Марина Павловна, садоводы просят вас помочь нам оказать содействие в решении данных проблем.

В это тяжелое время, когда все люди пытаются спастись от пандемии на своих садовых участках, и при этом еще и испытывают трудности и непонимание со стороны руководителей области в решении насущных проблем.

С уважением к Вам и надеждой на помощь садоводы СНТ "Полесье".